

Ученицы 11 класса «А» МБОУ
СОШ №13 Зверева Елизавета и
Спирова Ирина. Сентябрь 2013
года

Ода Александровской Слободе

Мне посчастливилось родиться
В одном прекрасном малом городке.
Когда-то даже звался он столицей,
Но то было давно, аж при царе.
Возможно, этот город Александров
Известен меньше, чем Москва, Санкт-Петербург.
Здесь нет дворцов, кунсткамер, замков,
Зато есть Слобода родная тут.

Ее красую чтобы восхититься, Съезжаются туристы
всей Земли. И каждый александровец гордится
Кремлем, что в городе когда-то возвели.
Он возвышается над нами всеми,
Величием и белизною стен маня.
И не смогло его разрушить время –
Колокола его сей день звенят.

И немало легенд было сложено
Про чудо-Кремль наш Александровский.
И одна из них здесь изложена.
И на суд людской предоставлена.
В Слободе у нас колокольня есть.
С колокольни той холоп птицей взмыл.
И пришел народ на него смотреть,
А Никитка наш над толпой летит!
Первым он познал небо синее!

Знаменит наш кремль и Либерией,
Влету канувшей.
И хранит он тайну вечную,
До сих пор еще не раскрытую.
И раскопки здесь производятся,
Чтоб узнать еще что-то новое,
Неизвестное.

Пять веков уже Слобода стоит.
Прославляя наш край Владимирский.
Мы гордимся тем, что родились здесь!
И желаем ей процветания!